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Não muito importantes 6 ▲ 3 1 ▲ 1

Nada importantes 1 = 0 =
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Muito importantes Importantes Não muito importantes Nada importantes Não sabe

QB1. Considera que, na UE, a agricultura e as áreas rurais são …

para o nosso futuro? (%)

UE27

PT

QB18. No geral, como classificaria as seguintes questões nas áreas rurais de (O NOSSO PAÍS)? (%)

Muito boa Boa Má Muito má Não sabe

Meio ambiente e paisagem

Acesso a ligações à Internet de alta velocidade

Acesso a atividades culturais e de lazer

Estruturas de ensino

Serviços de cuidados infantis

Infraestruturas de transporte

Serviços de saúde

Oportunidades de emprego
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Fornecer alimentos de boa qualidade,

sustentáveis, saudáveis e seguros

47 4

7.

0

0

40

Garantir sempre um fornecimento estável de
produtos alimentares na UE

27 2

7.

0

0

33

Garantir o bem-estar dos animais de criação 26 2

6.

0

0

20

Fornecer a população com produtos

diversificados e de qualidade

24 2

4.

0
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19

Proteger o meio ambiente e combater as

alterações climáticas
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Criar crescimento e emprego nas áreas rurais 19 1
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Encorajar e melhorar a vida no campo 18 1
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Outro (ESPONTÂNEO) 0 -9
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1. A AGRICULTURA NA UE

Trabalho de campo da UE: 13 de junho a 08 de julho de 2024

TOTAL UE: 26 349 ENTREVISTAS

Trabalho de campo em PORTUGAL: 13 de junho - 04 de julho de 2024

TOTAL PORTUGAL: 1 010 ENTREVISTAS

Os europeus, a agricultura e a PAC

Eurobarómetro especial 556

▲▼ (jun/jul 2024 - fev/mar 2022)

QB6. Quais devem ser, na sua opinião, as duas principais 
responsabilidades dos agricultores na nossa sociedade? (MÁX. 
2 RESPOSTAS) (%)
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QB19. Concorda ou discorda de cada uma das seguintes afirmações a respeito da agricultura e das alterações climáticas? (%)

Completamente de acordo Tende a concordar Tende a discordar Discorda totalmente Não sabe

Condições meteorológicas extremas como cheias e secas cada vez mais graves podem ter impacto no abastecimento e segurança alimentar na UE

Os agricultores da UE precisam de mudar a forma como trabalham, de forma a lutar contra as alterações climáticas, mesmo que isso signifique que a agricultura da UE
se torne menos competitiva

A agricultura já contribuiu grandemente para a luta contra as mudanças climáticas

Está preparado para pagar mais 10% pelos produtos agrícolas, se forem produzidos de uma forma que limita a sua pegada de carbono
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Aumentou Manteve-se igual Diminuiu Não sabe
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QB20.1. Em comparação com há dez anos, diria que o nível de

segurança alimentar aumentou, manteve-se igual ou diminuiu

em…?: (O NOSSO PAÍS) (%)

UE27 Gráfico circular

exterior

 

PT Gráfico circular interior

Escassez ou degradação dos recursos naturais (água, solo,
reservas de peixe, biodiversidade, etc.)

Eventos geopolíticos, por exemplo, guerras, conflitos e litígios
comerciais em grande escala

O número cada vez menor de explorações agrícolas na UE

Eventos de saúde animal, como a gripe das aves, ou eventos de
saúde vegetal, como pragas

Recessões económicas e pobreza

Perturbação das cadeias de abastecimento, por exemplo,
transporte, logística, fornecimento de insumos

A estagnação da produção agrícola na UE e a dependência cada
vez maior das importações

Eventos de saúde humana, como a COVID-19

Eventos tecnológicos, como ameaças cibernéticas

Outro (ESPONTÂNEO)

Não sabe
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ResponseNeutralOrder Dsfg

g

Dsfg

g

Aumentou 38 ▼ 2 58 ▼ 1

Manteve-se igual 42 ▲ 1 32 ▲ 7

Diminuiu 17 ▲ 4 5 ▼ 1

Não sabe 3 ▼ 3 5 ▼ 5
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2. A AGRICULTURA E AS ALTERAÇÕES CLIMÁTICAS

3. SEGURANÇA ALIMENTAR

▲▼ (jun/jul 2024 - fev/mar 2022)

Os europeus, a agricultura e a PAC

Eurobarómetro especial 556

Trabalho de campo da UE: 13 de junho a 08 de julho de 2024

TOTAL UE: 26 349 ENTREVISTAS

Trabalho de campo em PORTUGAL: 13 de junho - 04 de julho de 2024

TOTAL PORTUGAL: 1 010 ENTREVISTAS

QB21. Quais pensa que são os principais riscos em termos de 
segurança alimentar na UE? (MÁX. 3 RESPOSTAS) (%)
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Response Dsfg

g

Dsfg

g

Sim, e conhece os pormenores. 13 ▲ 4 12 ▲ 8

Sim, mas não conhece realmente os pormenores. 65 ▲ 4 63 ▼ 4

Não, nunca ouviu ou leu sobre isso 22 ▼ 8 24 ▼ 5

Não sabe 0 = 1 ▲ 1

Response Dsfg

g

Dsfgg

Concorda totalmente 18 ▼ 8 14 ▼ 19

Tende a concordar 52 ▲ 2 64 ▲ 21

Tende a discordar 16 ▲ 3 9 ▲ 3

Discorda totalmente 5 ▲ 2 1 ▼ 1

Não sabe 9 ▲ 1 12 ▼ 4
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Sim, e conhece os pormenores. Sim, mas não conhece realmente os pormenores. Não, nunca ouviu ou leu sobre isso Não sabe
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QB2. Já ouviu alguma vez falar sobre os apoios que a UE dá aos

agricultores através da sua Política Agrícola Comum (PAC)? (%)

UE27 Gráfico circular

exterior

 

PT Gráfico circular

interior

Concorda totalmente Tende a concordar Tende a discordar Discorda totalmente Não sabe
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exterior
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QB5. Em que medida acredita que a UE, através da Política Agrícola Comum (PAC), está a cumprir o seu papel no que diz

respeito a…? (%)

and Average of SwitchedSubitemValueQB5 by DisplayCountryCode, and

Total 'Concorda' Total 'Discorda' Não sabe

Garantir sempre um fornecimento estável de produtos alimentares na UE

Fornecer alimentos de boa qualidade, sustentáveis, saudáveis e seguros

Assegurar uma forma sustentável de produzir alimentos

Proteger o meio ambiente e fazer face às alterações climáticas

Assegurar um nível de vida justo aos agricultores

Assegurar preços razoáveis dos alimentos para os consumidores

Criar crescimento e emprego nas áreas rurais
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4. A POLÍTICA AGRÍCOLA COMUM

QB3. Em que medida concorda ou discorda com a seguinte

afirmação: a Política Agrícola Comum (PAC) beneficia todos os

cidadãos europeus e não apenas os agricultores. (%)

▲▼ (jun/jul 2024 - fev/mar 2022)

▲▼ (jun/jul 2024 - fev/mar 2022)

Os europeus, a agricultura e a PAC

Eurobarómetro especial 556 Portugal

Trabalho de campo da UE: 13 de junho a 08 de julho de 2024

TOTAL UE: 26 349 ENTREVISTAS

Trabalho de campo em PORTUGAL: 13 de junho - 04 de julho de 2024

TOTAL PORTUGAL: 1 010 ENTREVISTAS



Power BI Desktop

Response Dsfggg

gg

Dsfggggg

Muito baixo 27 ▼ 12 45 ▲ 7

Adequado 56 ▲ 10 41 ▼ 6

Muito elevado 9 ▲ 2 2 ▼ 2

Não sabe 8 = 12 ▲ 1
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QB9. A UE concede apoio financeiro aos agricultores, entre outros

apoios, para ajudá-los a estabilizar os seus rendimentos. Esta ajuda

representa cerca de 30% do orçamento total da UE. Considera que

este apoio é muito baixo, adequado ou muito elevado? (%)

Muito baixo Adequado Muito elevado Não sabe

UE27 Gráfico circular

exterior

 

PT Gráfico circular

interior
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Muito importante Importante Pouco importante Nada importante Não sabe

QB12. Em que medida os seguintes fatores são ou não

importantes para as suas decisões de compra de

produtos alimentares? (%)

Fazem parte de uma pequena cadeia de abastecimento local, ou seja, são
comprados diretamente aos produtores de alimentos ou existem poucos
intermediários entre os produtores de alimentos e os consumidores

Foram produzidos de acordo com padrões ambientais e de bem-estar animal
mais elevados

Respeitam a tradição e os conhecimentos locais

Têm um rótulo específico que garante a qualidade do produto

Vêm de uma área geográfica que conhece
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Muito positivos Positivos Negativos Muito negativos Não sabe

Para si enquanto consumidor de produtos alimentares

Para a agricultura da UE
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7. DECISÕES DE COMPRA DE ALIMENTOS

6. ACORDOS DE COMÉRCIO

INTERNACIONAL

5. APOIO DA UE AOS

AGRICULTORES

UE27

PT

▲▼ (jun/jul 2024 - fev/mar 2022)

Os europeus, a agricultura e a PAC

Eurobarómetro especial 556 Portugal

Trabalho de campo da UE: 13 de junho a 08 de julho de 2024

TOTAL UE: 26 349 ENTREVISTAS

Trabalho de campo em PORTUGAL: 13 de junho - 04 de julho de 2024

TOTAL PORTUGAL: 1 010 ENTREVISTAS

QB17. No geral, diria que estes acordos comerciais têm 
sido positivos ou negativos para...? (%)

QB13. Quais dos logótipos conhece? (MÚLTIPLAS 
RESPOSTAS POSSÍVEIS) (%)




